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Pole pewnego kwadratu jest mniejsze od pola prostokata, ktérego pierwszy z bokdéw jest o 8 centymetréw
dtuzszy, a drugi o 5 centymetréw krotszy od boku tego kwadratu. Jak moze by¢ najwieksza dtugos¢ boku tego
kwadratu?
Na tablicy napisano 10 kolejnych liczb naturalnych. Ktos start jedng z nich i wéwczas suma pozostatych byta
rowna 2010. Jakie liczby zostaty na tablicy?
Pomalowany na czerwono drewniany szescian, rozcieto na 216 jednakowych szescianikéw. lle matych
szescianikdw ma pomalowang tylko jedng $ciane na czerwono? Odpowiedz uzasadnij.
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Znajdz wszystkie liczby trzycyfrowe, ktdre sg 13 razy wieksze niz suma ich cyfr.

Na kazdej scianie szescianu napisano dodatnig liczbe catkowity. Nastepnie w kazdym wierzchotku
umieszczono liczbe, ktéra jest rowna iloczynowi liczb znajdujgcych sie na $cianach, do ktérych ten
wierzchotek nalezy. Jezeli suma liczb umieszczonych w wierzchotkach jest réwna 70, to jakiej liczbie réwna
sie suma liczb znajdujacych sie na wszystkich $cianach?



